
Inklusivleistungen:

Unsere Leistungen:

-  Schlienz-Haustürservice

-  Reise im Luxusbus Super Class 2+1

-  6 x Ü/F (Buffet) im Hotel Adua & Regina di Saba

-  5 x Abendessen

-  1 x toskanischer Abend mit mehrgängigem Menü,

Weinprobe

-  Ausflug Florenz inkl. Zugfahrt

-  Ausflug Cinque Terre (Bus, Schiff & Zug)

-  Stadtführungen Florenz, Siena, Pisa, San

Gimignano und Lucca

-  Schlienz-Reisebegleitung

-  8 Bussipunkte

Termine & Preise:

13.09.2022 - 19.09.2022 - 3* superior Hotel Adua

Doppelzimmer 1235 €

Doppelzimmer Schnellbucher 1135 €

Einzelzimmer 1330 €

Einzelzimmer Schnellbucher 1230 €

Toskana und die Cinque Terre - 7 Tage

 · Siena und San Gimignano

· Cinque Terre mit Bus, Schiff & Zug

· Florenz, Pisa und Lucca

Sanft geschwungene Hügellandschaften, gekrönt von Zypressen, große Olivenhaine und

ausgedehnte Weinberge, kulturelle Städte und malerische Bergdörfer sind die unverwechselbaren

Merkmale der Toskana. Besuchen Sie mit uns Florenz, das gotische Siena, San Gimignano, Lucca,

Volterra und den Schiefen Turm von Pisa. Abgerundet wird Ihre Reise durch einen Abstecher in die

verträumte Cinque Terre.

1.Tag: Anreise Montecatini

Auf der Autobahn reisen Sie vorbei am Vierwaldstätter See - durch den Gotthardtunnel nach

Montecatini. Hotelbezug und Abendessen.

2.Tag: Pisa, Lucca & toskanischer Abend

Nach dem Frühstück reisen Sie nach Pisa. Sie besichtigen den Dom, Baptisterium und den

schiefen Turm. Ein örtlicher Reiseleiter zeigt Ihnen die Schönheiten der Stadt. Weiterfahrt nach

Lucca, dem Geburtsort des Komponisten Puccini. Stadtführung in der mittelalterlichen Stadt mit ihren wehrhaften

Stadtmauern. Am Abend erleben Sie einen typischen Toskanischen Abend in einem Weingut. Bei

Musikunterhaltung erwartet Sie ein typisches mehrgängiges Menü mit Weinprobe.

3.Tag: Florenz

Heute besuchen Sie Florenz, die Stadt der Familie Medici. Mit Ihrer Reiseleitung reisen Sie bequem mit dem Zug

direkt in die Innenstadt. Bei einer Stadtführung lernen Sie die interessantesten Plätze der Stadt kennen: Piazza

Santa Croce mit der gleichnamigen Kirche, Piazza Signoria mit Palazzo Vecchio, Loggia dei Lanzi und Uffizienpalast,

Domplatz mit Dom Santa Maria del Fiore uvm. Nach einer ausgiebigen Führung haben Sie noch Zeit zur freien

Verfügung.

4.Tag: Cinque Terre

Sie erwartet ein ganz besonders reizvoller Ausflugstag in die Cinque Terre mit Bus, Zug und Schiff. Vorbei geht die

Fahrt an Carrara, dem bekanntesten Marmorabbaugebiet Italiens Richtung Mittelmeer. Von La Spezia fahren Sie

mit dem Zug bis Monterosso, dem wichtigsten Ort der Cinque Terre. Von hier aus fahren Sie mit dem Schiff an der

atemberaubend schönen Küste entlang. Kleiner Aufenthalt in Portovenere mit der hübschen Altstadt.

5.Tag: Siena, Chianti-Rundfahrt

Heute erwartet Sie mit Siena, das auf sieben Hügeln gebaute Städtchen, ein weiterer Höhepunkt Ihrer Reise. Die

Piazza del Campo gilt als einer der schönsten Plätze Italiens. Am Nachmittag kleine Panoramafahrt durch das

Chianti-Gebiet und wieder zurück in Ihr Hotel. Am Abend Spaziergang mit Ihrer Reisebegleitung durch Montecatini

oder Pistoia.

6.Tag: San Gimignano & Volterra

Am Vormittag besuchen Sie San Gimignano, die Stadt der Türme. Hier unternehmen Sie einen geführten Rundgang

durch die mit mittelalterlichen Patriziertürmen geprägte Stadt. Anschließend fahren Sie in die „Alabaster-Stadt“

Volterra, die in eine spektakuläre Landschaft eingebettet ist.



7.Tag: Heimreise

Mit vielen neuen Eindrücken im Gepäck treten Sie nach dem Frühstück die Heimreise an.

 

Kurtaxe ca. 2,- p.P./Nacht zahlbar vor Ort.

Stornostaffel A

3* superior Hotel Adua

Im 3*superior Hotel Adua in zentraler und ruhiger Lage nahe des Shoppingviertels von Montecatini. Im Hotel

Restaurant, Bar, Lift, Außen- und Innenpool, schattiger Garten, Wellnessbereich gegen Gebühr. Alle Zimmer mit

Föhn, Telefon, Freiem W-Lan, Sat-TV, Safe, Klimaanlage und Minibar.

www.hoteladua.it
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